

2025·12·20 星期六

新闻热线 15504501528

误信“一元投保”遭扣款千元

民警快速处置为受害者挽损

生活报讯(记者黄迎峰)12月2日,省林区公安局清河分局森侦大队民警在值班时遇到辖区居民紧急求助,称其银行卡内被无故扣款1000余元,对这笔“不明支出”既困惑又心痛。接到求助后,值班民警立即安抚当事人情绪,并详细了解事件经过。

企业交易红松种子遇“暗箱操作”

警方端掉一诈骗团伙

生活报讯(记者黄迎峰)近日,省林区公安局鹤北分局刑侦大队经过缜密侦查,成功破获一起接触性诈骗案,抓获犯罪嫌疑人6名,为受害企业挽回全部经济损失。

林区民警巡逻偶遇

猛兽“卖萌”猞猁雪地散步

生活报讯(记者黄迎峰)12月18日,省林区公安局通北分局民警在辖区日常巡逻途中,意外邂逅了国家二级保护动物——猞猁。这只猞猁身形矫健却又自带憨态,模样十分惹人喜爱。不过,猞猁的“可爱”只是表象,作为野生猛兽,其潜在的危险性不容忽视。

据了解,猞猁具备较强攻击性,且行为具有极高不可预测性。在野外环境中,它们是生态系统的重要组成部分,凭借敏锐的感官与迅猛的动作生存繁衍。但这也意味着,一旦人类过度靠近,极易引发其应激反应,进而遭到攻击,对人身安全构成威胁。

警方强调,猞猁受《中华人民共和国野生动物保护法》严格保护,任何猎捕、伤害、食用、交易猞猁及其制品的行为均属于违法行,一经查实将依法受到严厉惩处。同时呼吁广大群众,偶遇野生动物时需保持安全距离,不围观、不投喂、不驱赶,若发现其异常活动或受伤情况,切勿擅自处置,应第一时间联系公安机关,由专业人员处理,共同守护人与自然和谐共生的生态环境。

图片由警方提供

哈医大一院举办
2025年东北三省全科医学学术会议

生活报讯(见习记者李晓航 记者王秋实)12月13日至14日,由黑龙江省医学会、吉林省医学会与辽宁省医学会联合主办,哈尔滨医科大学附属第一医院承办的“黑龙江省医学会全科医学分会换届会议暨2025年东北三省全科医学学术会议”在哈尔滨市召开。

12月13日,黑龙江省医学会全科医学分会换届大会在哈成功召开。会议选举出新一届委员会,哈医大一院副院长潘宇教授当选新一届主任委员。潘宇教授表示,分会将以此换届为契机,开展跨区域学术合

作,不断加强人才培养和技术推广,为东北三省全科医学协同发展奠定坚实基础。

12月14日,在学术会议开幕式中,黑龙江省医学会秘书长孙巍出席并致辞,对以往全科医学分会的工作给予充分肯定,并对今后的区域协同发展提出了期望。哈医大一院副院长薄红在致辞中对东北三省同仁的到来表示热烈欢迎,并强调了在构建分级诊疗体系中全科医学的核心作用。

本次学术会议邀请中国医科大学附属第一医院于晓松教授作题为《健康中国战略下全科医学学科高质量发

展》的报告,从宏观层面为学科今后的发展指明方向。哈尔滨医科大学附属第二医院王永晨教授作《AI时代全科医生的机遇和挑战》专题讲座,对未来培养全科医生的能力具有重要意义。

吉林大学附属第一医院王春艳教授、吉林大学附属第二医院宋春莉教授、中国医科大学附属第一医院王爽教授及单海燕教授、哈尔滨医科大学田懋一教授、哈尔滨医科大学附属第二医院姜礼红教授等专家进行了精彩的学术分享。

黑龙江省医学会全科医学分会新任主任委员潘宇教授在总结中提到,

出租商岗区海城街19号门市,临近海城市市场、省实验中学、黄房子景区,两室一厅,使用面积45平方米,临街独立门市,停车方便,适合做自习室、办公室、建材商店、库房、中央厨房等,正规牌匾,交通便利,年租金45000元,简单装修。

13895751616

哈尔滨市群力第七大道549号门市房出租,靠近王府井商圈,临街独立门市,周边配套成熟,消费能力高,停车方便,地下一层,地上三层,楼顶敞开式天台,室内面积共计450m²,租金34万(价格可谈)。

18345100996

微茶始祖—松萝茶
新茶到店 欢迎品鉴



零售价: 60 元/袋
零售价: 158 元/罐

零售价: 528 元/套 98 元/罐

零售价: 1188 元/套 228 元/罐

品茶电话
18645049997

地址: 哈市南岗区南直路信恒茶城富一层B5茗缘茶行(勤库戎氏专卖店)

受理地址: 哈尔滨道里区地区街1号生活报一楼103室
刊登 84681180
15004697804
电话 13613600156

敬告客户
本报刊登商务信息不为提供双方交易的
媒介,仅提供发布信息的平台,请谨慎行事!

2025·12·20 星期六

新闻热线 13766838911

我省将每年最后一周设为“中小学生冰雪周”

学生校内至少学会1项冰雪运动

生活报讯(记者薛宏莉)记者从黑龙江省文化和旅游厅获悉,12月18日,黑龙江省教育厅、黑龙江省体育局、黑龙江省文化和旅游厅联合印发了《黑龙江省“中小学生冰雪周”十条支持措施》,综合考虑冬季教学安排、学校假期安排、期末考试安排等因素,在日常组织学生参与冰雪活动基础上,黑龙江省将每年最后一周设立为“中小学生冰雪周”。

3、支持参与“冰超”项目。统筹省市县三级“冰超”赛事活动,鼓励以校为单位组织学生免费参与或观看“冰超”赛事活动,参与“百万青少年上冰雪”“奔跑吧,少年”“青少年(学生)冰雪运动会”等品牌活动。

4、拓展冰雪体育师资力量。推动各级各类体校教练员免费为学校提供专业的冰雪运动技能指导,积极开展冰雪运动技能指导、送学进乡村活动。推动全省冰雪体育社会服务机构为学校提供冰雪体育运动技能志愿服务。

5、夯实冰雪基础条件保障。支持各地中小学校冰雪场地、冰雪装备配

备和升级,以县(区、市)为单位发布具备条件的政府场馆教学时段免费向学校开放名单,鼓励支持社会场馆教学时段免费向学校开放。

6、丰富校园冰雪艺术活动。鼓励学校广泛开展主题冰雪绘画、冰雪摄影、冰雪创意等相关作品展示活动,通过合唱、舞蹈、书法等多种形式传播冰雪文化,营造浓厚冰雪氛围。

7、开展冰雪研学实践活动。围绕“冰雪+红色教育”“冰雪+民俗文化”“冰雪+自然科学”“冰雪+运动体验”等主题,打造一批精品研学线路和冰雪研学实践教育课程。

8、深入挖掘冰雪文化内涵。指导全省各博物馆、纪念馆以冰雪文化为核心,结合传统节日、非遗、红色文化等主题,推出一系列特色研学活

动,并对预约团队免费讲解、重点博物延时开放、提升定制化导览及完善安全后勤保障,确保活动安全有序。

9、强化冰雪旅游产品供给。结合冬季冰雪旅游“百日行动”,指导全省A级旅游景区、度假区、旅游休闲街区、S级滑雪场等旅游载体结合自身优势资源,推出多样化的冰雪旅游产品,鼓励景区推出针对中小学生的门票减免政策,吸引学生积极参与冰雪文旅活动。

10、完善协同配合工作机制。各地教育、体育、文旅等部门加强联动、密切配合,推动资源向农村、偏远地区倾斜,做好学生参与冰雪活动相关场馆场地、设施设备、时间安排、安全保障等工作。

哈大高速

肇东旧服务区25日关闭

新服务区可休息充电就餐等

生活报讯(记者何兴丽)记者19日从黑龙江省公安厅交通管理总队高速公路交管部门获悉,根据黑龙江省交通运输厅相关要求及安全评估结论,为保障高速公路通行安全,哈大高速肇东服务区(K554处双侧)(以下简称“旧服务区”)将于12月25日全面关停,同步关停区内加油站、餐厅、超市、卫生间、修配厂等所有配套设施。

二、关停时间及范围

关停时间:自12月25日24时起,

旧服务区全面停止运营。

关停范围:服务区内加油站、餐饮、商超、卫生间、车辆维修等所有配套设施同步关停。

三、温馨提示

(一)请广大司乘人员提前规划出行路线,合理选择周边服务区停靠补给,路网内可选择安达服务区、中国石油加油站、大耿家收费站出口中国石化加油站进行燃油补给。过往车辆如

在关停服务区路段需要加油,可选择在肇东收费站驶离高速,前往距收费站1.3公里处正阳大街中国石油加油站(展望村站)加油。

(二)为进一步保障出行便利,新建肇东服务区(停车区)(上行K546.45处、下行K550.3处)已投入使用,加油站正在建设中暂不提供加油服务,目前可提供休息、充电、餐饮等服务。



哈尔滨机场

“中华巴洛克”主题摆渡车亮相

生活报讯(仇建 记者栾德谦)19日,记者从哈尔滨机场获悉,近日,哈尔滨机场“中华巴洛克”主题摆渡车正式上线运营。

据了解,“中华巴洛克”主题元素摆渡车共有4辆。车内装饰不仅有

哈尔滨地铁3号线
上海街站3号口投用

生活报讯(记者仲亮文/摄)19日,记者从哈尔滨地铁集团获悉,哈尔滨地铁3号线上海街站3号出入口正式投入使用。

上海街站坐落于道里区核心腹地,地处友谊路与上海街交汇处。作为地下二层结构的现代化站点,新启用的3号出入口的高矮空率设计与鲜明色彩搭配相得益彰,既与车站整体风格一脉相承,又以现代时尚的视觉呈现。



哈尔滨航空邮件处理中心投用 日邮件吞吐量最高达285万件



生活报讯(记者李威兵)18日,记者从哈尔滨航空邮件处理中心获悉,该中心自2023年启动改造建设,现已全面建成并投入使用,日邮件吞吐能力峰值可达285万件,是改造前的2.5倍,邮件件均处理成本同比下降17.1%。

据悉,哈市是全国20个国际性综合交通枢纽城市之一,是国际航空枢纽和国际邮政快递枢纽承载城市。为加强国家综合货运枢纽补链强链,推动物

流业降本提质增效,2023年黑龙江省启动了哈尔滨机场航空邮件处理中心改造建设和配套车辆购置项目。

该项目建设地点位于哈尔滨临空经济区,总投资6504万元,通过有效运用邮政临空资源,发挥空邮一体化枢纽功能,增强航空枢纽国际物流功能。

目前,该项目已全面建成并投入使用,自有运输能力和自有机动化投递能力分别提升26.79%和24%。